



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VLĂDEȘTI

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

Subsemnatul NICULICIOIU CONSTANTIN, am fost ales în anul 2020 consilier local în cadrul Consiliului Local Vlădești pe listele electorale ale Partidului Social Democrat.

Am fost ales membru în Comisia **buget-finanțe**, din care mai fac parte doamna/domnii Popescu Ileana, Mamota Catalin, Georgescu Gheorghe, Ghita Sorin, Neagoe Marian, Mitrache Vasile.

Am asigurat prezența la toate ședințele ordinare și extraordinare, în urma cărora, pe baza dezbaterilor, au fost adoptate diferite hotărâri de consiliu.

Am fost de acord cu toate proiectele de hotărâri și am contribuit cu priceperea și buna mea credință la rezolvarea tuturor problemelor care ne-au fost aduse spre competență.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii din satele comunei, și am transmis cât mai explicit proiectele consiliului local, preluând de fiecare dată propunerile acestora, pe care le-am transmis consiliului local.

În cursul anului 2021, în exercitarea funcției de consilier local, am participat, împreună cu domnul primar și angajați ai primăriei, la informări despre selectarea gunoiului, distribuția numerelor de locuință, distribuția de alimente persoanelor care au fost izolate în perioada de pandemie, stingerea unui incendiu în satul Pleasa, la strângerea gunoaielor din zona Valea Ursului.

Deasemenea am executat diferite lucrări fără remunerație, respectiv decolmatarea șanțului de scurgere a apelor pluviale în zona Valea Ursului și transportarea materialului rezultat, desfundarea șanțului adiacent drumului în zona Valea Ursului, cosirea, respectiv greblarea/strângerea excesului de iarba, în aceeași zonă.

Am cuvinte de apreciere la adresa tuturor colaboratorilor, colegi consilieri locali, primar, viceprimar, secretar general al comunei și funcționari publici din aparatul de specialitate al primarului comunei.

În concluzie pot spune că am avut o serie de împliniri, dar firește, sunt și unele neajunsuri, pe care va trebui să le soluționăm în perioada următoare a mandatului nostru.

CONSILIER LOCAL,

NICULICIOIU CONSTANTIN